

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Județean Buzău din data de 18 mai 2023

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă domnul vicepreședintii ai Consiliului Județean Buzău Petre Adrian –Robert și Rache Aurelian Felix și consilierii județeni:, Baci Gabriel - Paul, Scînteii Faustin – Doru, Bușcu Alexandru, Ștefu Viorel, Enescu Liviu – Adrian, Mocanu Viorel, Stan Sorin – Valeriu, Rânja Paul – Eugen, Bogdan Ion, Holban Corina – Monica, Iacob Cristina - Iuliana, Popa Constantin, Pitiș Cornel, Ghiveciu Adrian – Iulian, Manolache Valentin, Bîrlă Marian, Dragomir Ionuț – Sebastian, Petre Mirela, Iuga Ionuț – Ciprian, Barbu Valentin, Zoican Adrian, Alexandrescu Gabriel – Adrian.

Absenți motivat: Alexandru Ioan – Cristian, Corcodel Claudiu, Munteanu Ștefăniță, Mărgărit Georgian, Savu Marian, Vioiu Cristinel – Nicolae, Dimitriu Costel, Posea Mircea – Ciprian.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai - Laurențiu Gavrilă – Secretarul General al Județului Buzău și doamna Mirela Oprea – director executiv – Direcția juridică și administrație publică locală.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară de îndată în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 172 din 16 mai 2023.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața!

Prin Dispoziția nr. 172 din 16 mai 2023, am convocat astăzi 18 mai a.c., Consiliul județean în ședință extraordinară de îndată.

La ședință sunt prezenți 24 consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Lipsește motivat 8 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării ordinea de zi cu unicul proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean pentru acces Vulcanii Noroioși DJ 102 F km 0+000 – 8+800 și DJ 220 A, km 0+000 – 5+800, Sătuc – Policiori – Vulcanii Noroioși, județul Buzău” – formă finală.

*

Supun aprobării ordinea de zi.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 24 de voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Anterior supunerii la vot a unicului proiect de hotărâre și așa cum am afirmat și în referatul de inițiere, această investiție a atins, din punct de vedere al reglementării prin hotărâre, un record de 4 acte administrative adoptate. Motivele au fost și sunt temeinice atât în ceea ce privește observațiile/ recomandările Ministerului în fazele prealabile ale evaluării cererii de finanțare cât și unor modificări ale devizului general al lucrărilor de investiții.

Proiectul de hotărâre are ca obiect aprobarea formei finale a DALI, deviz general și indicatori tehnico-economici, și aceasta va fi ultima ședință de aprobare a acestui proiect. Eu după ședință voi semna declarația pe propria răspundere că nu vom începe lucrările aferente obiectivului de investiții până nu se vor finaliza, cu proces verbal de recepție parțială, lucrările de alimentare cu apă și canalizare. Săptămâna viitoare vom semna contractul de finanțare. Aparatul propriu al Consiliului Județean deja a început procedurile de licitație, este o licitație cu clauză suspensivă, proiectul este aprobat, a mai rămas să merg la București să semnez finanțarea. Este un proiect cu o cofinanțare destul de mare din partea Consiliului Județean, aproximativ 30 milioane de euro. Am vrut să punctez, pentru că nu este un efort ușor din partea Consiliului Județean ca numai pentru un proiect să vină cu o sumă atât de mare.

Înțeleg nerăbdarea cetățenilor, dar să știți că nici o lucrare nu se poate face în 24 de ore, sunt niște cutume, proceduri de licitație, constructori, dar în afară de asta trebuie să respectăm legea și eu de fiecare dată prin hotărârile pe care vi le-am supus aprobării, domniilor voastre, cu ajutorul nemijlocit al aparatului propriu al Consiliului Județean am încercat și am reușit să respectăm legea.

Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean pentru acces Vulcanii Noroioși DJ 102 F km 0+000 – 8+800 și DJ 220 A, km 0+000 – 5+800, Sătuc – Policii – Vulcanii Noroioși, județul Buzău” – formă finală.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 24 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘEDINTE,
PETRE – EMANOIL NEAGU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,
MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

**Verificat,
Mirela Oprea**

Steno-tehnored:

Ardeleanu Andreea,
Șulă Steliana